



载有250吨磷肥的货船进水

村民一袋袋肩扛驳载 正在下沉的船终于脱险

还有1个多小时就可以到达终点,万日荣的船却遇险了。6月21日下午,一艘载有250吨磷肥的盐城籍货船,在航行至如皋东司马港丁堰镇丁西砖瓦厂段,船底触碰水下不明物,导致船舶前舱进水,船体下沉,随时有倾覆的危险。危急时刻,6名丁堰村民主动施以援手,并与随即赶到的丁堰镇政府、丁堰派出所、地方海事处、公安水警大队、消防等部门一起,连夜火速抢险,最终成功排除险情。

顾洪基 陈莹

事发 船体碰撞水下障碍物

21日14时许,盐城东台船主万日荣驾驶“苏盐货80818”货船,从丹阳航行至如皋东司马港丁堰镇丁西砖瓦厂段水域,距离目的地如东某码头已经很近了。“唉,眼看着就要到了,却出了事!”万日荣告诉记者,当时货船正常航行,突然船体猛烈一震,随后传来船底撞击异物发出的剧烈

轰隆声。一听到撞击声,万日荣立即断定撞到什么东西了,撞击程度还挺严重。果不其然,在查看船舱时,万日荣发现货船前舱已被撞坏了,河水直往前舱内灌。此时,船上只有他和老伴许贵珠两人。眼见装载的250吨磷肥即将“泡汤”,船只随时有倾覆的可能,万日荣夫妇赶紧向岸上呼救。

施救 第一批村民未能成功

听见呼救声,第一个赶到的是农用司机陈建华,事发时他正在不远处的码头卸货。眼见货船船头正在下沉,陈建华二话没说就跑过来,并拨通了船老板汤建中的号码,跟他讲述了现场情况。14时30分,丁堰本港货船主汤建中驾驶着他的“皋航28”货船来到事发现场,其他4名地方村民听到险情后,也主动前来帮忙。登船查看后,汤建中发现,此时万日荣的货船前舱已进水下沉,

所幸的是中舱基本完好,可两舱之间的缝隙正在不断漏水,必须立即施救,否则后果不堪设想。汤建中、陈建华与其他村民一起,用各种方法试图堵住破损的船体,但洞口太大根本没有效果。汤建中动用了自带的水泵不停地抽水,可涌进来的水太多,水泵功率根本不够。见形势不妙,再这样下去的话,整个货船就会沉入司马港,于是他们赶紧求助110,请专业人士过来排险。



整个抢险过程井然有序 顾洪基供图

应急 多部门联动火速排险

15时18分,接到如皋市110指挥中心指令后,丁堰镇政府、丁堰派出所、如皋地方海事处、公安水警大队、消防等单位携带救助设施火速赶到现场。现场勘察后,多家单位立即启动了应急预案,根据现场情况制定了排险方案。消防部门架设好抽水泵,抽排船舱内积水;地方海事部门使用专用通讯设备,提醒过往船舶注意避让该航道。此时,丁堰镇政府组织的20多名村民也陆续赶到了救援一线,处置单位迅速组织用钢丝绳牵引住船头,延缓船体下沉。仅靠抽水和钢丝绳阻缓还不行,必须将“苏盐货80818”货船所

载的磷肥尽快驳载一部分。时间紧迫,来不及运抵专业驳载机械,唯有靠村民们的肩膀一袋袋扛。整个抢险过程井然有序,村民中没有一人中途去吃个晚饭。19时30分,天下起了雨,村民们却丝毫没有理会,随着250吨磷肥一袋袋减少,加之抽水机不间断抽水,“苏盐货80818”货船终于止沉上浮。21时,货船终于脱离险情。据如皋市地方海事处处长钱俊林介绍,如不是救助及时,一旦货船沉没,将堵死东司马港航道,同时船上250吨磷肥会对这片水域环境造成极大污染。目前,事故原因正在进一步调查中。

四龄童重度烧伤生命垂危

已经花了十几万,打工父母面临缺钱困境

近日,一位随父母居住在丹阳的4岁男童身上所穿衣服不慎被引燃,导致全身30%的面积被重度烧伤,目前仍在镇江市江滨医院抢救。他的父母怀疑,导致他被烧伤的罪魁祸首是一只打火机。



东东(化名)躺在医院重症监护室

昨天下午,在镇江市江滨医院烧伤整形科重症监护室,记者见到了躺在病床上的东东(化名),他身上插着导尿管、输氧管和输液管,不断传出痛苦的呻吟声,站在一旁的妈妈泪流满面。

东东的妈妈陈女士今年21岁,安徽阜阳人,几年前她和丈夫祁先生到丹阳打工,儿子也跟着来到了丹阳,3人租住在丹阳新桥镇。陈女士告诉记者,5月29日晚上8点多,4岁的东东在3楼喊着要吃西瓜,她就从2楼抱了半个西瓜上来,随后又下楼准备拿勺子,约六七分钟后,东东突然一个人哭着跑下来。“当看到他时我都不敢相信——他身上的衣服已经起火了。”陈女士哭着回忆,她和丈夫立即上去扑灭,随即把东东抱到卫生间用水龙头冲,待火被浇灭后,他们发现,东东身上的衣服几乎都烧没了,身上被烧过的地方皮肤已经发硬。

祁先生事后在3楼并没有发现明火和烧过的痕迹,只找到了一个放在桌上的打火机,他们怀疑,东东可能是在玩打火机时出了意外,打火机点燃了东东身上的衣服。东东的主治医师丁先超昨天告诉记者,东东被送到医院时惨不忍睹,烧伤面积占全身面积的30%,烧伤程度为3度(医学上烧伤程度最重的等级)。6月16日,医院为东东进行了第一次植皮手术,目前还没有脱离生命危险。东东的不幸引起了网友的关注,有人将他的伤情发到了微博和微信上,并号召网友为他捐款。昨天下午,丹阳市民马女士专门赶到镇江市,当场捐出了2000元。东东的妈妈告诉记者,东东入院至今已花了十几万医疗费,他们家境困难,这些钱大部分都是找亲戚邻居借的,接下来的治疗费用还是个无底洞,她希望有好心人能帮他们一把。 林清智 文/摄

驾考前,她紧张过度晕倒

医生说这不奇怪,前年一男子还差点丧命

日前,有网友在新浪微博爆料,扬州杨庙驾校驾考场外,一名女子在等候驾考时因过于紧张突然晕倒。现代快报记者随后从目击者及医院证实了该消息,晕倒女子后经医院处理,已无大碍。据专家介绍,因驾考紧张出意外并非首次发生,早在前年,扬州江都一中年男子差点因此丧命。“这个人在驾考紧张过度,昏过去了,现场很多人。”20日,一位网友发布微博,现场照片中,一位身穿白色衣服的女子躺在地上。根据网友发布的内容,事发地点位于扬州邗江区杨庙驾校驾考场外。据目击者介绍,当天上午,驾校多位学员在事发地点等待驾考。上午9时28分左右,一位女学员突然倒地,随后在现场人员帮助下,晕倒女子被送往医院抢救。现代快报记者从苏北医院西

区分院证实,晕倒者为一名年龄28岁的女子。据该院急诊内科主任徐晓介绍,经过必要的处理后,女子恢复正常出院。有知情者向现代快报记者透露,因为晕倒未能正常参加考试,该女子没能通过驾考。驾校女学员因为驾考前紧张而晕倒,很多人觉得不可思议。徐晓介绍,人一旦过度紧张,心跳就会加快,有效心输出量却因此减少,从而会导致大脑供血不足,有可能晕倒。徐晓说,前年,江都一名40岁的男性学员,在驾考前也出现了类似的情况。严重的是,由于这名男子身体肥胖,可能患有基础疾病,事发后出现心肌梗死,“送到我们医院的时候情况非常危险,后来好不容易才抢救回来,算是捡回了一条命。” 宋体佳

驾考前紧张该怎么办?

说话聊天可缓解紧张,实在不行吃片“谷维素”

苏北医院西区分院急诊内科主任徐晓认为,用喝矿泉水或者吃零食的办法来缓解紧张,虽然会因为注意力得到分散而起到一定效果,但效果并不大。倘若零食吃在嘴里发生意外,还有可能造成危险。“主要还是心理疏导。”徐晓建议,出现紧张情绪,最好的办法就是做心理疏导,和朋友或者同学说话也可以缓解紧张。如果紧张心态无法通过心理调整获得平复,“也可以吃一片谷维素,这个挺有效的。”

泰州

明知财物被法院查封 擅自变卖获刑

因拖欠货款被告上法庭,可明知财物被法院查封却仍擅自变卖。近日,朱某因非法处置查封的财产罪,被靖江市人民法院一审判决有期徒刑7个月。2009年,朱某在靖江市注册成立一家建材公司,第二年因拖欠供货商货款被告上法庭,供货商向法院申请了财产保全,法院依法查封了朱某公司价值6万余元的建筑模板2100张。但在法院查封10天后,朱某就将这些建筑模板销售一空,而得来的资金也没有偿还欠款。几个月后,朱某关掉了公司外出打工,直到公安机关通过“上网追逃”将其抓获。 苏振东 蔡科臣 尹有文

扬州

一名13岁男童 被旋转门夹伤腿

昨天下午3时许,扬州高邮武安沿河路旁一家售楼大厅内发生惊险一幕:一位13岁左右的小男孩进入玻璃旋转门时,因步伐“慢”了一拍,不慎右腿被门条夹伤。当时有人拨打110求救,公安及消防人员接警后赶到现场救援。救援人员一边稳住小男孩情绪,一边拿来铁斧轻轻敲碎旋转门玻璃,小男孩的右腿才得以脱出来。家人随即联系120急救人员将其送到医院进一步治疗。 刘其定 宋体佳

镇江

两百多人搭帐篷 露天大屏幕看世界杯

6月21日晚,丹阳举办了皇塘镇“携手生态·爱在乡村”文化节暨首届“世外源”帐篷节。200多名户外运动爱好者来到现场,其中不乏“拖家带口”者,有父母甚至将一岁多的孩子也带来了。主办方为活动参与者免费提供帐篷和伙食,并在草地中间搭建了户外大屏幕,当晚,帐篷亲子会、交友会、音乐会、烧烤会、电影会先后进行。22日零点,巴西世界杯F组阿根廷对阵伊朗,参加帐篷节的200多人,通过户外大屏幕观看了比赛直播。 熊新燕 林清智

盐城

想坐下休息一下 女子跌入电梯井

6月20日晚上,盐城一女子不慎掉入电梯井内,民警接报后用绳子将自己放入井下,将该女子救出。当晚7点,盐城市公安局新都派出所接到市民张女士的报警求助,称其妻子不慎掉入电梯井内了。值班民警姚海荣和张峰立即赶到现场,发现井深五六米,井内有半米深的积水,并伴有刺鼻气味。他们和周边物业公司的两位保安找来绳索,将姚海荣放入井下,姚海荣将绳索套在了妻子的腰间,将其托举起来。井上的张峰与保安人员一起在井口共同拉拽绳索先将女子救出。22日下午,张女士告诉记者,当时他们想坐下休息一下,可因为没有任何阻挡和警示标志,老婆刚拐弯就掉了下去。经过检查,张女士妻子腰椎有点错位,脚破了,目前还不能正常走路。 李远 李早 姜振军